Lernvideo xu 6.10!

Losungen - Kapitel 6

Losung Aufgabe 6.10.

a.

Gesamt
r, = halbe Dachbreite e
1
Vees = 5 7T 1" hges
Voes =37 (2,65m )7 6,60m

L6sung: Vges = 48,54 m° ( 48,5360...)

I, = halbe Dachbreiteypen
voz% T’ ho

1
Vo757 -(1.11m)*215m

LBsung: Vo=2,77m° (2,77404...)

Vi = Vges — Vo
Vi = 48,5360...m° — 2,77404...m"
L6sung: Vu=45,76 m* (45,76199...

Anges = T -Tu-Sges  (Apges = Mantelflache)

Dazu zuerst Mantellinie Sges vom gesamten Dachkegel berechnen!
Sges = 410’ 1 hges”
Sges =+/(2,65m)” 1 (6,60m)°
Sges = 7,11 (7,112137..m)

Apges = 7T -2,65m-7,112137..m

L6sung: Apges =59,21m” (59,2101...)

Apy = Apges ~ Apo

Dazu zuerst Mantelflacheninhalt Apges der Dachspitze oben berechnen!
Apo = 7T 1o~ So

S, = Mantellinie oben

Dazu nun zuerst die Mantellinie S, der Dachspitze (oberer Kegel) berechnen mit dem Radius r,
der Grundfldche (halbe Dachbreite) und der Dachhéhe h!

So = v/ro” + ho”
So=+/(1,19m)*+(2,15m)?
So=242m (2,41962..m)
App =TT 19 So
Apo = 7T -1,11m - 2,41962..m

Ao = 844m’ (8,43764..)
Aoy = Anges = Apo —> Apy = 592101..m7 - 8,43764...m?

)

L6sung: Apu=51m’ (50,772464.
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Losungen - Kapitel 7

Losung Aufgabe 7.1.

a. Zweitafelprojektion zur Entwicklung e. Losung: Aw = 16376 m?
des raumlichen Vorstellungsvermégens. f. Losung Ao = 114,44 m? (114,437476)
b. Lésung: X=330m B
F-460m g. Losung: Vp =115,83 m?
h. tan a =1,1818182
¢. Losung: S=511m(51088159) ' _ o
G =6,08m (6,0819405) Losung o —749,8 (49,763642)
Dn=118%
d. Lésung: U=3560Ifd. m
Losung Aufgabe 7.2.
a. Losung: Dy =90 % (0,90040404) d. Losung H=4,91m (4907202)
- S=733m (73336984)
b. Lésung: X =545m G =914m (91370472)
c. Losung:  F=850m e. Losung: Ao = 285 m? (284,547497)
Loésung Aufgabe 7.3. c. Losung: H =569 m (5,6925)
a. Losung: o = 49° (48,990913) §=754m (7.5436..)
= 2
b. Lésung B-990m d. Losung: Ap=193,87 m2(193,872..)
X=495m e. Losung: Ac=2818m?(28177..)
F=1285m (=T)

Losung Aufgabe 7.4.

Dreitafelprojektion zur Entwicklung des rdumlichen Vorstellungsvermégens.

Losung Aufgabe 7.5.

a. Losung: Dy = 128% (1,279941)
b. Lésung:

c. Losung:

d. Losung: Fi=940m

F,=580m

Lésung: Hi =7,55m (7,5516554)
$;=9,58m (9,5831884)
G, =11,25m (11,253777)

[

f.

g

Losung:

. Losung,

H. = 6,02 m (6,0157255)
S, =7,63m (7,6340653)
G, =896 m (8.9648733)

V =229 m (2,2889037)

h. Ap=2-T-$+2 T, S,
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Losung:

Ao = 495 m? (494,88235)

8. Lésungen

Lernvideo xu7.1!

Lernvideo xu 7.5
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Lernvideo au7.6!

Losungen - Kapitel 7 Notizen

Losung Aufgabe 7.6.
a. 1. W = 15,5cm (HU, = 7 cm)

2.TLA,=24cm
3.SR=488cm
4.L06sung: LR =3148.—» 32

5.L6sung: LWy = 15,3 em (berechnet: LW,y = 15,25 cm) TLA; = 19,3 em

L

Losung: Werte sind in Ordnung, denn die Mindesthéhentiberdeckung
wird eingehalten: HUuis = 7,4 em > 7 em

o

Losung: Weil die berechnete Lattweite von 15,25 cm praktisch schlecht gemessen werden kann,
wird in diesem Fall in der Praxis eine Lattweite von 15,2 cm und 15,3 cm im Wechsel
verwendet— 15,2¢em/ 15,3cm/15,2¢ecm/ 153 ¢cm/ ...
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